

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса эскизов мурала на природоохранную тематику

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение об организации и проведении конкурса эскизов мурала на природоохранную тематику (далее – Положение) определяет порядок организации и проведения конкурса, порядок предоставления конкурсных работ (эскизов), критерии отбора и оценки конкурсных работ (эскизов) и порядок определения победителей.

Для целей настоящего конкурса под понятием «Мурал» организаторы понимают разновидность монументальной живописи на фасадах зданий и других архитектурных сооружений.

Работа (эскиз) победителя Конкурса будет использована в качестве исходной для создания мурала на природоохранную тематику в Гродненском районе (торцевая стена многоквартирного жилого дома в г. Скидель, ул. Октябрьская, дом 36Б).

Участие в Конкурсе является бесплатным.

Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте Гродненского областного комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды (далее - комитет), а также в средствах массовой информации (с согласия).

2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Организатором Конкурса является Гродненский областной комитет природных ресурсов и охраны окружающей среды.

3. ЦЕЛИ КОНКУРСА.

- 3.1. Определение лучшего эскиза мурала на природоохранную тематику.
- 3.2. Выявление талантливых художников, содействие их творческому росту и привлечение их к воспитанию бережного отношения к природе и вопросам охраны окружающей среды.
- 3.3. Популяризация муралов как одного из инструментов улучшения культурно - эстетического облика пространства населенного пункта, формирование у жителей и гостей позитивного отношения к таким пространствам.

4. УЧАСТНИКИ.

К участию в конкурсе приглашаются авторы или авторские коллективы из скульпторов и архитекторов, художников, а также и не имеющие специального образования граждане Республики Беларусь. Приветствуется участие как коллективов учебных заведений, так и отдельных учащихся, студентов, учителей и преподавателей.

Участники, подавшие заявки, согласно приложению 1 к настоящему положению, дают согласие на обработку персональных данных.

5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Конкурс проводится с 21 июля по 20 августа (включительно).

Конкурсные работы (эскизы), предоставленные с нарушением подачи, не подлежат рассмотрению.

6. УСЛОВИЯ, ТРЕБОВАНИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА.

Конкурсные работы должны включать: графические эскизы в электронном виде (в обязательном порядке), рисунки (формат не менее А4) и прочее - (дополнительно по желанию участника).

Эскиз на природоохранную тематику в обязательном порядке должен включать логотипы Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды, Гродненского областного комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды, а также слоган «Любовь к родной стране начинается с любви к природе».

Конкурсные работы (эскизы), не связанные с тематикой конкурса, к рассмотрению не принимаются.

Размер конкурсной работы (эскиза) должен быть рассчитан, исходя из пропорций фасада объекта. Более детальная информация отражена в приложении 2 к настоящему приложению.

Конкурсные работы направляются в отдел правовой, кадровой и организационной работы Гродненского областного комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды (230023, г. Гродно, ул. Советская, д. 23) и/или на электронный адрес org@ohranaprirody.gov.by с пометкой «Конкурс муралов».

Контактный телефон для получения дополнительной информации 8 033 3125306 – Толстова Оксана Антоновна, референт отдела правовой, кадровой и организационной работы Гродненского областного комитета природных ресурсов и охраны окружающей среды.

Конкурсные материалы рассматриваются комиссией, состав которой определяется приказом председателя комитета, на заседании, не позднее 5 дней со дня окончания срока подачи конкурсных материалов.

Решение комиссией принимается в присутствии не менее половины состава комиссии открытым голосованием, большинством голосов присутствующих.

Решение комиссии оформляется протоколом, который подписывается всеми членами комиссии и утверждается ее председателем.

Критерии оценки эскизных проектов: соответствие условиям конкурса, изложенным в настоящем Положении; актуальность и соответствие тематике; композиция и цветовое решение; высокий профессиональный уровень; использование оригинального решения в реализации выразительного и художественного образа эскиза.

Решением комиссии определяется лучший эскизный проект и победитель конкурса (автор лучшего эскизного проекта).

Информация о результатах конкурса размещается в 5-дневный срок после утверждения протокола комиссии на официальном интернет-сайте райисполкома и в средствах массовой информации.

Почтовые и другие расходы участников конкурса оплачиваются за их счет.

Работы, принятые для участия в конкурсе, не рецензируются и обратно не возвращаются. Организатор имеет право демонстрировать работы участников, использовать при проведении мероприятий, при организации выставок, без дополнительного уведомления автора.

Лучшая конкурсная работа (эскиз), занявшая первое место, будет нанесена на торец многоквартирного жилого дома по ул. Октябрьская, д 36Б в г. Скидель.

Приложение 1 к Положению

Заявка

участника конкурса эскизов мурала на природоохранную тематику

Фамилия, имя, отчество участника, (полностью)	
Возраст, (полных лет)	
Место проживания	
Контактный телефон	
Адрес электронной почты	
Наименование конкурсной работы, (при наличии)	
Идея, или краткое описание работы	
Иное (по желанию)	

С условиями участия в конкурсе ознакомлен и согласен.

Подтверждаю авторство конкурсной работы (эскиза) и соглашаюсь с тем, что эскиз может быть опубликован в любых изданиях, показан любым способом на любых мероприятиях.

Даю согласие на использование вышеперечисленных персональных данных в рамках проведения конкурса и мероприятий, «Заявка» считается подписанной, если она заполнена и отправлена на электронный адрес org@ohranaprirody.gov.by.

Приложение 2 к Положению

Изображение дома, по ул. Октябрьской в г. Скидель, на стене которого планируется нанесение мурала на природоохранную тематику.



Ориентировочный размер мурала - 15,9 x 9,4 м.